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 ًوشُ ضشح سؤالاذ سدیف

 جولاذ صحیح ٍ غلط سا هطخص کٌیذ.  1

ضَد ، اًشطی خساًسیل الکسشیکی  جا هی جْر تا خطَط هیذاى الکسشیکی جاتِ تا تاس هٌفی ّنیک رسُ تاسداس اگش ( الف

 یاتذ.  آى افضایص ٍ خساًسیل الکسشیکی کاّص هی

سٌجی آسهاًی تِ طَس هسَالی تِ چٌذ هقاٍهر ٍصل ضذُ ٍ دٍ سش هجوَعِ تِ یک هَلذ جشیاى  ( اگش ٍلرب

 دّذ. سٌج عذد صفش سا ًطاى هی ، ٍلرهسسقین هسصل ضَد 

زَاًذ زٌذی حشکر رسُ سا زغییش دّذ ٍ ّن هسیش حشکر آى ، اها  ( ًیشٍی الکسشیکی ٍاسد تش یک رسُ تاسداس ّن هیج

 دّذ.   ًیشٍی هغٌاطیسی فقط هسیش حشکر سا زغییش هی

( تشای آًکِ تیطسشیي ضاس هغٌاطیسی اص یک حلقِ تگزسد تایذ سطح حلقِ هَاصی خطَط هیذاى هغٌاطیسی قشاس ذ

 گیشد. 

  

 

1 

سور ساسر یٌذ ًیشٍّای الکسشیکی ٍاسد تش تاس اًذ ، تشآ ّای هشتعی ثاتر ضذُ دس ضکل هقاتل سِ رسُ دس گَضِ 2

 کشدُ ٍ ّویي تاسّا  اگش اضلاع هشتع سا ًصف اسر. Fخاییٌی دس ایي حالر 

 ساسر  ّا قشاس دّین ًیشٍی الکسشیکی ٍاسد تش تاس سور َضِسا دس ّواى گ

       ) ضَد؟  هی  Fخاییٌی چٌذ تشاتش 
   

  
 ) هحاسثاذ ًَضسِ ضَد. ((  
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 دس ضکل هقاتل ًوَداس زغییشاذ هیذاى الکسشیکی ًاضی اص یک رسُ تاسداس تش حسة  3

       اسر.)  فاصلِ اص تاس سسن ضذُ
   

  
 ) 

 چٌذ ًیَزَى تش کَلي اسر؟  ۱  

 

 

 

 

 

 

 

75/0 

 اسر.    ۱۸۲ٍ تاس الکسشیکی آى    ۰۲ظشفیر خاصى زخسی  4

 الف( اًشطی رخیشُ ضذُ دس آى چٌذ طٍل اسر؟ 

کٌین اًشطی رخیشُ ضذُ دس آى  ی تیي صفحاذ آى سا دٍ تشاتش هی کِ خاصى جذا اص تازشی اسر، فاصلِ ب( دس حالی

 ضَد؟  چٌذ تشاتش هی
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 ( اص حال سکَى  1هطاتق ضکل دس ًقطِ )       تاس الکسشیکی  5

 آیذ. اًشطی ًیشٍی الکسشیکی تِ حشکر دس هیسّا ضذُ ٍ فقط زحر اثش 

 هیلی طٍل افضایص 8( تِ اًذاصُ  2جٌثطی آى زا سسیذى تِ ًقطِ )  

 چٌذ ٍلر اسر؟      یاتذ .  هی 
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ٍ    ۱سین زَخشی تِ ضعاع   Aاًذ ٍ طَل یکساًی داسًذ. سساًای  ضذُ دٍ سساًای فلضی اص یک هادُ ساخسِ 6

چٌذ تشاتش  Aتاضذ. هقاٍهر سساًای  هی   ۱ٍ ضعاع داخلی    ۰ای زَخالی تِ ضعاع خاسجی  لَلِ Bسساًای 

 اسر؟  Bهقاٍهر سساًای 
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 ( ٍ یک هقاٍهر  LEDآهَصی هذاسی هسطکل اص دٍ لاهح )  داًص 7

 اسر.  ( ٍ یک هَلذ تِ صَسذ ضکل هقاتل زشزیة دادُ LDRًَسی ) 

 ضَد؟  ّای صیش کذام لاهح سٍضي هی زَضیح دّیذ دس ّش یک اص حالر

 هذاس دس هقاتل ًَس آفساب قشاس گیشد. الف( 

 ب( هذاس دس زاسیکی کاهل قشاس گیشد. 
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 لیذّا یکی خس اص دیگشی ٍصل ضًَذ :دس هذاس ضکل هقاتل اگش ک 7

 چگًَِ زغییشدٌّذ  سٌج ًطاى هی عذدّایی کِ آهدشسٌج ٍ ٍلرالف(  

 ) زَضیح دّیذ (کٌٌذ ؟ هی 

 کٌذ؟  هَلذ چگًَِ زغییش هیب( افر زَاى ) زَاى زلف ضذُ ( دس 
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 :دس هذاس هقاتل  8

 چٌذ آهدش اسر؟  الف( جشیاى الکسشیکی دس هذاس 

 چٌذ ٍلر اسر؟   Aخساًسیل ًقطِ ب( 
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 الف(دس حالر عادی هَاد خاساهغٌاطیس چِ زفاٍزی تا هَاد فشٍهغٌاطیس داسًذ؟  9

 ب( کذام دسسِ اص هَاد دس حالر عادی دٍقطثی هغٌاطیسی ًذاسًذ؟ 

 ستای دائن اسسفادُ کشد؟ زَاى تِ عٌَاى آّي ج( کذام دسسِ اص هَاد هغٌاطیسی سا هی
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 تاسداس ٌّگام عثَس اص یک هیذاى الف( دس ضکل هقاتل هسیش حشکر دٍ رسُ 10

 اسر. ًَع تاس ّش رسُ سا  ضذُ هغٌاطیسی یکٌَاخر دسًٍسَ ًطاى دادُ

 هطخص کٌیذ. 

 

 

 

 زسلا قشاس  5/0دس هیذاى هغٌاطیسی هسش  2تِ طَل  CDب( سین سساًای 

 تاضذ، تضسگی  ًیَزَى هطاتق ضکل تِ آى ٍاسد ضذُ 1گشفسِ اسر. اگش ًیشٍی 

 ٍ جْر جشیاى عثَسی اص سین سا هطخص کٌیذ. 
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 تا تاس هثثر ٍ جشم ًاچیض عوَد تشدس ضکل هقاتل رسُ تاسداسی  11

 هسش تش ثاًیِ  200هیذاًْای الکسشیکی ٍ هغٌاطیسی ، تا زٌذی  

 تاضذ :    ۵اسر ، اگش تضسگی هیذاى هغٌاطیسی  خشزاب ضذُ

 ٍ هغٌاطیسی ٍاسد تش رسُ سا الف( جْر ًیشٍّای الکسشیکی

 سٍی ضکل هطخص کٌیذ.  

 ب( تشای آًکِ رسُ دس هسیش هسسقین تِ حشکر خَد اداهِ دّذ،

 لکسشیکی تایذ چقذس تاضذ؟ اتضسگی هیذاى  
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12 

 

 

 

 الف( دس ضکل هقاتل جْر هیذاى هغٌاطیسی تشایٌذ ) خالص ( 

 هطخص کٌیذ.  a , b , cسا دس ّش یک اص ًقاط 

 اص دٍ سین یکساى اسر.( b) فاصلِ 

 ؟کٌٌذ یا دافعِ ّن ٍاسد هی ارتِ تِب( ایي دٍ سین ًیشٍی ج

 

1 

زَاًذ اص آى  هی  ۰ ۱ای تِ ضذذ  چٌاى طشاحی ضذُ اسر کِ جشیاى تیطیٌِ   ۰۲ای آسهاًی تِ طَل  سیولَلِ 13

 ضَد.  هی  ۰۶۲تگزسد. تا عثَس ایي جشیاى اص سیولَلِ ، اًذاصُ هیذاى هغٌاطیسی دسٍى آى 

۱۰   )   زعذاد دٍسّای سیولَلِ چقذس اسر؟ الف(   ۱۲
 ۷   

 
  ) 

ّاًشی تاضذ، تیطیٌِ اًشطی رخیشُ ضذُ دس سیولَلِ چٌذ طٍل  هیلی4ب( اگش ضشیة خَدالقاٍسی سیولَلِ 

 خَاّذضذ؟ 
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 ًوَداس زغییشاذ ضاس عثَسی تش حسة صهاى اص یک حلقِ سساًا  14

 هحشکِ تش حسة صهاى سا  تِ ضکل هقاتل اسر. ًوَداس ًیشٍ

 سسن کٌیذ. 
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 هسش تش 4هسش تا زٌذی ثاتر  ساًسی 60تِ طَل  CDهیلِ  هطاتق ضکل، 15

 سٍی سین تذٍى سٍکص ، دس هیذاى هغٌاطیسی یکٌَاخر ثاًیِ 

 تِ سور ساسر دس حشکر اسر.   ۵   

 الف( تا رکش دلیل ، جْر جشیاى القایی سا دس هیلِ هطخص کٌیذ.

 ب( ًیشٍی هحشکِ القایی چٌذ ٍلر اسر؟ 
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 ًوَداس ضکل هقاتل زغییشاذ جشیاى تش حسة صهاى 16

 اّن ًطاى 500تا هقاٍهر الکسشیکی  َلذه سا تشای یک 

 هحشکِ هسٌاٍب سا تٌَیسیذ.  دّذ، هعادلِ ًیشٍی هی 
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 20 جوع تاسم  

 خیشٍص ٍ سشتلٌذ تاضیذ

 

 

 

 

 


